DAMUNMUA oo MUMS..eeeeeeeeeeeeneennenns

1.CKONbKO KOHLLOB Y TPEX NANOK?

Ay Tpéx C N0sI0BMHON?

2.Tpy ManbymnKa Urpanu B Waxmatbl. Bcero 6bi10 cbirpaHo 3 naptun. CKOMbKO
NapTUM CbIrPan Kaxk4bln, eCaun BCe CbIrpaiv NOPOBHY?

YeTbipe manbuynKa Urpanm B Wwaxmatbl. Kaxapin ceirpan no 3 naptuun. CKONbKo
napTui 6bIN0 CbirpaHo?

3.Knupnuy BecuT 2 Kr u ewé nonkmpnmnya. CKoNbKO BECUT KMpPNny?

PIOK3aK BecuT 6 Kr 1 ewé nonproksaka. CKoIbKO BECUT PHOK3aK?

4.Y Opu aBa abnoKa, ABe NONOBMHKN U YeTbipe YeTBEPTUHKU. CKONbKO ABNOK
y Opu?

Y Onu Tpu A610Ka, YeTblipe NOSIOBUHKU U BOCEMb YeTBEPTUHOK. CKONbKO A610K
y Onn?

5. Cawa Kynun 5 KpacHbIx U cMHUX dnomactepa. KpacHbix oH Kynun 6onbLue.
CKkonbKo ¢piomacTepoB Karxkaoro ueta kynua Cawa?

KpacHbix ......... CUHUX.........

MeTa Kynun 7 3eNEHbIX N XKENTbIX WAPOB. 3eNEHbIX OH Kynua 6onblie. CKONbKO
LIApPOB Kaxaoro useta Kynun lNeta? 3enéHbix................. HENTBbIX.uvenevneennen.



6.Mocagnnn 6 gepeBbeB: HEKOTOPOE KOIMYeCcTBO Bepés, AMn n KNeHoB. bepés
6b110 60nble, AMN MmeHblue Bcero. CKonbKko bbino 6epés, Ann n KNEHOB?

bepés ...., aun ..., KNEHOB .....

Kynunu 8 wtyk ppyKTOB: HEKOTOPOE KOIMYecTBO 610K, rpyLll U IMMOHOB.
A6nok 6bino 6osble, NTMMOHOB MeHbLUe Bcero. CKonbKo 66110 AGNOK, rpyL u
JIMMOHOB?

ABGNOK ....., TPyW ..... , TMMOHOB ......

7.BcTaBb B nycTblie OKOWKK undpbl 1, 2, 3,4, 5, ncnonb3ya Kaxkayto undpy
TONIbKO O4MH pPas.

+ + = 6 0
+ + = 6 0
+ + = 6 0
+ + = 6 0
+ + = 6 0

8.MpounTtan 3agauy :

MNuena oTnetena ot ynbA Ha 10 meTpoB, NOTOM eLLE Ha 5 MeTPoB, a 3aTem
nposetena B NPOTUBONONOXKHOM HanpasaeHnn 15 meTpos.Ha Kakom
PacCTOAHMM OT YNIbA OKa3anacb nyena?

OTBeT:

9.BcTaBb B NMYCTble OKOLKKW 3HAKKU >, < UK = TaK, YTOObI BblpaxkeHns bbian

BEPHbIMMU:
A+B B+A 58 —C 68 — C
B +45 54 +B B-9 B-90

24 +K 24 -K Cc-0 C+0




10.

11. CocumnTam TpeyronbHUKN

Hawén .......... TpeyronbHUKOB.

12.0Tragavi 1 3anuiiu:

Bu3Ha, 3alka, no2n,

71,

2WioT






